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Curso de Física 1 

Unidade de Engenharia Industrial

Prof(a): Elzimar Luz

1ª Lista de atividades – Nota A5. Entrega até o dia 18 de fevereiro de 2014.
Revisão de conceitos básicos: Transformações de unidade de espaço e tempo e conceitos básicos de cinemática.
1) Efetue as seguintes conversões e escreva na notação científica.
a) 15mm em m________________

b) 22,5cm em mm______________

c) 1,052h em min.________________
d) 2,8 min em s__________________

e) 1,3 dias em h__________________

f) 4,6 h em s____________________

g) 5,4  dia em s__________________

h) 36 km/h para m/s_____________

i) 108 km/h para m/s____________

j)  20 m/s para km/h_____________

k) 20 m/s² para km/h² ____________

l) 72 km/s² para cm/h²______________

m) 0,003 km/h² para m/s²_____________

2) Uma corrida de automóveis tem início às 10 h 20 min e 45 s e termina às 12 h 15min e 35 s. Determine o intervalo de tempo de duração da corrida em (h, min e s) e em horas. 
3) Um móvel percorre uma distância de 1.200 m em 4 min. Qual sua velocidade escalar média no S.I.?.

4) Uma partícula percorre 30 m com velocidade escalar média de 36 km/h. Em quanto tempo faz este percurso? Dê a resposta em s.

5)  Um automóvel percorre uma distância de 320 km em 4 horas. Acerca de sua velocidade, podemos afirmar que:

a) durante todo o percurso, o velocímetro marcou 80 km/h

b) na metade do percurso, o velocímetro marcou 80 km/h

c) na metade do percurso, o velocímetro marcou 40 km/h

d) em um determinado instante, o velocímetro pode ter marcado 100 km/h

e) em nenhum instante, o velocímetro pode ter marcado 60 km/h

6) Uma pessoa caminha 1,5 passos/segundo, com passos que medem 70cm cada um. Ela deseja atravessar uma avenida com 21 metros de largura. Qual o tempo mínimo que o sinal de transito de pedestres deve ficar aberto para que essa pessoa atravesse a avenida com segurança?
7) Indique (V) verdadeiro ou (F) falso as seguintes afirmações:

· Uma partícula sai de um espaço inicial S0 = -2m com uma velocidade v = 5m/s, então o seu movimento é retrógrado.

· Se dois móveis se deslocam por uma estrada com velocidades constantes e iguais, e no mesmo sentido, um está em repouso em relação ao outro.______.

· Se a velocidade escalar média de um móvel num percurso foi de 60km/h, então em uma hora, o automóvel percorreu 60km.______.

· Se a velocidade média de um móvel num percurso foi de 60km/h, então em uma hora, o automóvel percorreu 60km.______.
